

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_nstrzpwe
NO_DOC_EXT:	2021-016778
SOFTWARE_VERSION:	11.0.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowieniapubliczne@mimuw.edu.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Wydział Matematyki, Informatyki i Mechaniki Uniwersytetu Warszawskiego

Krajowy numer identyfikacyjny: 000001258

Adres pocztowy: Banacha 2

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 02-097

Państwo: Polska

E-mail: [zamowieniapubliczne@mimuw.edu.pl](mailto:zamowieniapubliczne@mimuw.edu.pl)

Tel.: +48 225544220

Faks: +48 225544700

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.mimuw.edu.pl/>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Sukcesywna dostawa sprzętu komputerowego dla Wydziału Matematyki, Informatyki i Mechaniki UW.

Numer referencyjny: WMIM-371-02/2020

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

30200000 Urządzenia komputerowe

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa sprzętu komputerowego, zwanego dalej Sprzętem, na potrzeby Wydziału Matematyki, Informatyki i Mechaniki UW. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarto w Formularzu ofertowym w Załączniku nr 1 do SIWZ.

2. Zamawiający dopuszcza składania ofert częściowych i każdą wyspecyfikowaną w SIWZ część należy traktować jako oddzielny przedmiot zamówienia (oddzielne zamówienia). Wszelkie postanowienia SIWZ dotyczące oferty należy rozumieć jako oferty częściowej.

3. Zamawiający przewiduje możliwość zastosowania prawa opcji, o którym mowa w art. 34 ust. 5 ustawy we wszystkich częściach zamówienia na zasadach określonych w opisie przedmiotu zamówienia, zawartych w Formularzu oferty (Załącznik nr 1 do SIWZ) oraz istotnych postanowieniach umowy (Załącznik nr 3 do SIWZ).

4. Niniejsze zamówienie jest zamówieniem wznawianym. Wznowienia zamówienia, polegają na wykonywaniu po raz kolejny tych samych dostaw przewidzianych w pierwotnej umowie.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/02/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n003o4yd

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-179823

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 255-640168

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/12/2020

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.4) Opis zamówienia:

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia są stacje robocze, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 1).

Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę 10 stacji roboczych, dla każdego z trzech Zadań. Opcje stanowią dostawę po 5 stacji roboczych dla każdego z trzech Zadań.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia są stacje robocze, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 1).

Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę po 5 stacji roboczych, dla każdego z trzech Zadań. Opcje stanowią dostawę po 10 stacji roboczych dla każdego z trzech Zadań.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.4) Opis zamówienia:

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia są laptopy, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 2). Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę 10 laptopów, dla każdego z trzech Zadań. Opcje stanowią dostawę po 5 laptopów, dla każdego z trzech Zadań.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia są laptopy, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 2). Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę po 5 laptopów, dla każdego z trzech Zadań. Opcje stanowią dostawę po 10 laptopów, dla każdego z trzech Zadań.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.4) Opis zamówienia:

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia są laptopy, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 3). Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę 10 laptopów, dla każdego z pięciu Zadań. Opcje stanowią dostawę po 5 laptopów, dla każdego z pięciu Zadań.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia są laptopy, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 3). Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę po 5 laptopów, dla każdego z pięciu Zadań. Opcje stanowią dostawę po 10 laptopów, dla każdego z pięciu Zadań.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.4) Opis zamówienia:

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia są tablety, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 4). Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę 10 tabletek, dla każdego z trzech Zadań. Opcje stanowią dostawę po 5 tabletek, dla każdego z trzech Zadań.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia są tablety, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 4). Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę po 5 tabletek, dla każdego z trzech Zadań. Opcje stanowią dostawę po 10 tabletek, dla każdego z trzech Zadań.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.4) Opis zamówienia:

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia są tablety, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 5). Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę 10 tabletek, dla każdego z dwóch Zadań. Opcje stanowią dostawę po 5 tabletek, dla każdego z dwóch Zadań.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia są tablety, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 5). Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę po 5 tabletek, dla każdego z dwóch Zadań. Opcje stanowią dostawę po 5 tabletek, dla każdego z dwóch Zadań.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.4) Opis zamówienia:

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia są monitory, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 6). Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę 10 monitorów, dla każdego z trzech Zadań. Opcje stanowią dostawę po 5 monitorów, dla każdego z trzech Zadań.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia są monitory, których opis zawarto w Załączniku nr 1 do SIWZ (Część 6). Zamówienie podstawowe obejmuje dostawę po 5 monitorów, dla każdego z trzech Zadań. Opcje stanowią dostawę po 10 monitorów, dla każdego z trzech Zadań.

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.6) Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 194 965.08 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 97 482.54 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.6) Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 217 192.70 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 108 596.35 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.6) Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 433 114.70 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 216 557.35 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.6) Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 131 682.90 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 65 841,45 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.6) Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 59 333.30 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 29 666.65 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.6) Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 19 162.50 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 9 581.25 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 08/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/02/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 19/02/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**